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Pravidelní návštěvníci koncertů pražského Lístku vědí, že pokud Alvovi Matěkovi půjde zapojit
kytara, bude mít baterky v "krabičce", případně přichystá jiné překvapivé ozvláštnění koncertu?
čeká je vždy hudební nadílka. Od letoška si ji můžeme dopřávat i na cédéčku Den pramenů, a
přiznám se, že jsem je přijala za své. Symbióza panovy flétny Sylvy Čekalové právě s
Matěkovým banjem v jeho a Zatloukalových písničkách mi potvrzuje slova, která jsem před
časem někde četla. Lístek by už neměl soutěžit, ale hrát jako host hlavních programů. Pravda,
Krtečka ještě nezískali :-) Vyzpovídali jsme tentokrát Radka Polívku:

Nedávno jste vydali svoji nejnovější desku, jak se prodává?

Naše deska se zezačátku hlavně rozdávala - prvních 280 kusů patřilo našim akcionářům. Další
část nákladu jsme rozpustili v distribučních sítích a teď čekáme, jestli z těch sítí vylovíme
nějaké peníze, neprodaná cédéčka, nebo vůbec nic. Jinak desku prodáváme na našich
koncertech a na dobírku, což jsou nejlevnější způsoby, jak ji získat. Přestože se prodává lépe,
než jsme čekali, stále platí, že když podělíme náklady na vydání desky počtem prodaných
nosičů, jedná se o nefalšovanou platinovou desku.

S jakým repertoárem jedete na Zahradu, máte nějaké nové pecky?

Od natočení desky jsme pár nových písniček udělali. Těžko říct, co budeme hrát na Zahradě,
rozhodujeme se většinou na poslední chvíli, podle nálady.

Co budete dělat v Náměšti ještě kromě hraní recitálů?

Chtěli bychom si samozřejmě zahrát unplugged mimo jeviště, navštívit recitaly všech, které
jsme už dlouho neslyšeli, projet hanácké lokálky, užít si genia loci Olomouce ... takže zase při
odjezdu ze Zahrady budeme mít pocit, že jsme toho většinu nestihli.

Kde všude vás ještě uslyšíme letos v létě?

Hned po Zahradě hrajeme 10.7. na Festivalu Slunce ve Strážnici a potom 27. července v
pořadu Kapitána Kida ve Zbořeném Kostelci v Posázaví. Potom máme kapelní prázdniny a
sejdeme se až na Mohelnickém dostavníku (26.-29.8.)

Kdo z vás má letos na starosti kontrolu hladiny nafty v nádrži?

Přijali jsme taková opatření, že už nám nafta nikdy dojít nemůže. Zaprvé nehrajeme na Portě,
takže nebudeme přejíždět, zadruhé už nejezdíme na naftu, ale na benzín.

Co byste vzkázali divákům, kteří budou v Náměšti držet v ruce divácký hlas??

Běžte k volbám!
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Děkujeme a tímto vzkaz vyřizujeme. A ještě nezbytná zahradní vizitka:

Lístek vznikl v roce 1990 a existuje dodnes s jednou krátkou odmlkou. Pro numerology
uveďme, ze první fáze existence Lístku se završila 6.6.2000 a život současné sestavy se datuje
od 22.2.2001. Oba životy Lístku spojuje osoba kapelníka a část repertoáru. Hraje moderní
trampskou písničku, a to v obsazení:

Zbyněk Zatloukal - zpěv, dvanácti strunná kytara, kapelník, Jirka Alva Matěk - zpěv, pětistrunné
banjo, kytara, Sylva Čekalová -  zpěv, Panova flétna a Radek Polívka -  kontrabas. 

Převážná část písniček je od kapelníka Zbyňka Zatloukala a banjisty Jirky Alvy Maťka. V oblasti
soutěžích klání Lístek získal čtyřikrát Portu (dvakrát v původní a dvakrát v nové sestavě), loni
se na Zahradě umístil v diváckém hlasování v soutěži o Krtečka na 4. místě, získal pět cen na
Mohelnickém dostavníku a Jizerskou notu. Několikrát hrál na Slunovratu v Pardubicích. Letos
Lístek vydal CD Den pramenů, vlastním nákladem a za pomoci akcionářů, kteří si CD
předplatili. V předchozí sestavě Lístek vydal MC Náš svět (1994) a CD Skály kvetou (1999). 
Domovskou scénou Lístku je cyklus pořadů Stopy sešlapanejch bot, který pořádá Michael Tony
Antony. Pořady se konají jednou za dva měsíce v Praze v klubu v Trojické ulici a v Plzni v Hifi
klubu. Velký rozhovor se skupinou si můžete přečíst mimo jiné v F&C 7-8/2003, se Sylvou v v
letošním květnovém F&C.

web: http://www.ulavionics.cz/listek
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